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  بررسي و كنترل نوع از وظايف كدام بخش كامپايلر است؟. 1

  توليد كننده كد مياني. د  تحليلگر معنايي. ج  تحليلگر نحوي. ب  تحليلگر لغوي .الف  

  توليد خواهد كرد؟ (token)كه به زبان پاسكال نوشته شده است تحليلگر لغوي چند نشانه  زيربراي عبارت . 2

  
);'reza','aliln('write

do10to24:ifor =

 

  13. د  14. ج   15. ب 18. الف  

هاي  گزينهقرار دهد كداميك از  edاشتباها عبارت  ،پايان برنامه endبه جاي عبارت  ،به زبان پاسكالدر برنامه  يك برنامه نويساگر . 3

  كند؟ اين خطا را كشف مي زير

  توليد كننده كد مياني. د  تحليلگر معنايي. ج  تحليلگر نحوي. ب  تحليلگر لغوي. الف  

  چيست؟ first(EB)با توجه به گرامر زير . 4

  

ε

ε

|eE

fC

|bBdAB

C|EBA

→

→

→

→

 

}b,e,{. ب  }e{. الف   ε  ج .}e,f{  د .}f,b,e{  

  )سمبل شروع گرامر A(كداميك از موارد زير است؟  follow(B)با توجه به گرامر زير . 5

  

eE

dC

bBdAfB

C|EBA

→

→

→

→

 

  }b,f{. د  }d{. ج  }f,d{$,. ب  }d{$,. الف  

  )سمبل شروع گرامر A( كدام است؟ follow(C) زيربا توجه به گرامر . 6

  

eC

f||bBB

CBaA

→

→

→

ε  

 {a,f,b}. د  {$,a,f}. ج  {a,f}. ب  {$}. الف  
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  )سمبل شروع A(كدام است؟ first(A) زيربه گرامر با توجه .7

  

dC

|a|bBB

e|BCA

→

→

→

ε  

ε{. ج  {a,b,d,e}. ب  {b,d,e}. الف   {a,b,d,e,   د .{a,b,d,$} 

  )سمبل شروع A(ي زير چند سطر دارد؟ تشازگجدول تجزيه پيشگوي غير ب. 8

  

f|cCC

d|bBB

BCA

→

→

→

 

  4. د  3. ج 2. ب 1. الف  

  گيرد؟ چه مقداري قرار مي M[D,d]با توجه به گرامر زير در جدول تجزيه غير بازگشتي گرامر در خانه . 9

  

e|dDD

f|bBB

BDA

→

→

→

 

BDA. الف   dDD. ب  → fB. ج  →   خالي. د  →

  

  كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟. 10

  
ε|b|fC

CfeB

→

→

 

  .دارد first/ firstندارد ولي برخورد  first/followاين گرامر برخورد . الف   

  .ندارد first/ firstارد ولي برخورد د first/followاين گرامر برخورد . ب  

  . first/ firstدارد و هم برخورد  first/followاين گرامر هم برخورد . ج  

  . first/ firstبرخورد  نهدارد و  first/followاين گرامر نه برخورد . د  

  است؟ LL(1) زيركداميك از گرامرهاي . 11

}b|aaA|aAA. الف   . ب    →








→

→

→

ε

ε

ε

|dCC

|bBB

|BCA

  

  

. ج  




→

→

ε|bAA

a|AbS    د .




→

→

eA

d|abAS  
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  باشد؟ كداميك از موارد زير صحيح مي. 12

  .است SLR(1)يك گرامر  LR(1)هر گرامر . ب  .است روش تجزيه پيشگو يك روش تجزيه پائين به بالا. الف  

  .است SLR(1)هر گرامر مبهمي . د  .نيستند LL(1) ،گرامرهاي مبهم. ج  

  كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟. 13

  

cC

cB

bBe|aCe|bCd|aBdB

→

→

→

 

  .است LALR(1)و  LR(1)اين گرامر . ب  .است LALR(1)نيست ولي  LR(1)اين گرامر . الف  

  .نيست LALR(1)است ولي  LR(1)اين گرامر . د   LALR(1)و نه  LR(1)اين گرامر نه . ج  

  كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟. 14
   a|aA|AaA →  

  .نيست SLR(1)و  LR(0)اين گرامر . ب  .است SLR(1)نيست ولي  LR(0)اين گرامر . الف  

  .است SLR(1)و  LR(0)اين گرامر . د  .نيست SLR(1)ست ولي ا LR(0)اين گرامر . ج  

  باشد؟ كداميك از موارد زير صحيح مي. 15

  .بيشتر است SLR(1)از  LR(0)تعداد سطرهاي جدول . الف  

  .كند خطاها را كشف مي LR(0)كندتر از  SLR(1). ب  

  .توان جدول تجزيه ساخت براي تعداد كمتري از گرامرها مي LR(0)نسبت به روش  SLR(1)با روش . ج  

  .نيز هست SLR(1)باشد  LR(0)اگر گرامري . د  

  گرامر زير چند سطر دارد؟ SLR(1)تجزيه جدول . 16

 b|aSS →  

  6. د  5. ج  4. ب  3. الف 

  ؟كدام است closure−ε)4( ،زير NFAبا توجه به . 17

    {4}. الف  

  {}. ب  

  {2,4}. ج  

  {4,6}. د  
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  )سمبل شروع A(؟ دستگيره نيستكداميك از موارد زير ،توسط گرامر زير   defbcدر تجزيه پايين به بالا رشته . 18

  

f|cCC

deB

BC|AbcA

→

→

→

 

 Abc. د  BC. ج  de. ب  cC. الف  

  )سمبل شروع S( دارد؟  first/firstبرخورد  ،زير گرامرهايكداميك از . 19

  

. الف  




→

→

bB

dB|BsS  ب .




→

→

e|EdE

b|bES  ج .




→

→

e|bSD

bDS  د .b|aSS{ →  

  

  صحيح است؟ زيردر مورد گرامر  هاي زير گزينهكداميك از . 20
  ε|Sf|fSS →  

  .است LALR)1(است و LR(1)گرامر . ب  .است LALR)1(نيست ولي  LR(1)گرامر . الف  

  .نيست LALR)1(است ولي  LR(1)گرامر . د  .نيست LALR)1(نيست ولي  LR(1)گرامر . ج  

  صحيح است؟ هاي زير گزينهكداميك از . 21

  .باشند LL(1)توانند  برخي از گرامرهايي كه بازگشتي چپ دارند مي. الف  

  .است LL(1)نباشد حتماً گرامر هم ارزي دارد كه  LL(1)اگر گرامري . ب  

  .هستند LL(1)گرامرهاي غير مبهم . ج  

  .نيز هستند LL(2)باشند،  LL(1)گرامرهايي كه . د  

  صحيح است؟ هاي زير گزينهكداميك از  .22

  .باشد نيز مي LR(1)يك گرامر  SLR(1)هر گرامر . ب  .باشد مي LR(0)يك گرامر  LALR(1)هر گرامر . الف  

  .است LALR(1)يك گرامر  LR(1)هر گرامر . د  .مبهم است SLR(1)هر گرامر . ج  

  )سمبل شروع S( است؟ ها گزينهخروجي كداميك از  ،باشد 00اگر رشته ورودي  ،زيربا توجه به الگوي ترجمه  . 23

  

});"B("fintpr{1T

});"A("fintpr{0T

T|});"C("fintpr{STS

→

→

→

 

  CBA. د  BBA. ج  BAC. ب  AAC. الف  
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Aa.A{I{اگر  زيربراي گرامر  SLR(1)در توليد جدول تجزيه به روش . 24  LR(0)-item چه تعدادشامل  closure(I)باشد،  =→

  )سمبل شروع S(خواهد بود؟

 













→

→

→

d|BbB

B|AaA

AS

:G

 

 5. د  2. ج  3. ب  4. الف  

  صحيح است؟ زيركدام گزينه در مورد گرامر . 25

  
dA

bda|dc|bAc|AaS

→

→
 

  

  .نيست SLR(1)نيست و  LALR(1)اين گرامر . ب  .نيست SLR(1)ولي  است LALR(1)اين گرامر . الف  

  .است SLR(1)نيست ولي  LALR(1)اين گرامر . د  .است SLR(1)است و  LALR(1)اين گرامر . ج  

  با توجه به گرامر زير كدام موارد صحيح است؟. 26

  








→

−→

+→

id|)E(F

F|T/F|TFT

T|T*E|TEE

 

  .دباشن ، هم تقدم مي *و + عملگرهاي  :مورد اول  

  .دباشن مي راست، اشتراك پذير از / و  -عملگرهاي : مورد دوم  

  .پرانتزبندي پائين ترين تقدم را دارد: مورد سوم  

  .ها تقدم بالاتري دارد tokenاز همه  id: موردچهارم  

  هر چهار مورد. د  اول، دوم و چهارم. ج  اول، دوم و سوم. ب  اول و دوم. الف  
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E.S{[I,{[$براي  ،گرامر زير را در نظر گرفته. 27   آيد؟ ، بدست مي closure(I)براي  LR(1)-item، چه تعداد  =→

  
















→

→

→

→

→

→

aT)6

TE)5

dEbE)3

abS)2

ES)1

S'S)0

 

  5. د  2. ج 3. ب  4. الف  

P,S,T,V(G(براي گرامر مستقل از متن . 28 ، تعداد زيرروالهاي بازگشتي مورد نياز براي ايجاد يك تجزيه كننده پيشگو به روش  =

  ؟كدام استمتناسب با  (Recurisve Descent Parser)بازگشتي 

  |T|. د  |P|. ج  |V|. ب  |V|2. الف  

وجوددارد  match(token  t)اي عمومي به نام  ، زيربرنامه (Recurisve Descent Parser)هاي پيشگو بازگشتي  در تمام تجزيه كننده. 29

  ؟كدام استوظيفه اين زيربرنامه 

  tجاري با  token يتست برابر: وظيفه اول  

  (source program)در برنامه مبداء  Lookaheadجلو بردن : وظيفه دوم  

  شناسايي كلمات كليدي و رزرو و جداسازي آنها: وظيفه سوم  

  هر سه وظيفه. د  تنها وظيفه اول و دوم. ج  تنها وظيفه دوم. ب  تنها وظيفه اول. الف  

  )دون در نظر گرفتن اشتراك پذيريب(باشد، كدام گزينه صحيح است؟ جدول اولويت عملگرهاي يك گرامر محاسباتي به صورت زير مي. 30
$ * + id  

.> .> .>  id 

.> <. <. <. + 

.> <. <. <. * 

 <. <. <. $ 

  

  .اساسي دارد ابهامجدول . د  .كمتر است+ از  *تقدم . ج  .بيشتر است+ از  *تقدم . ب  .هم تقدم هستند *و  +. الف  
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        ســؤالات تشريحـــيســؤالات تشريحـــيســؤالات تشريحـــيســؤالات تشريحـــي

  )يك نمره( )سمبل شروع A(باشد يا نه؟ مي LL(1)گرامر  ،گرامر زير را بدست آوريد و با ذكر دليل بيان كنيد LL(1)جدول تجزيه . 1

  








→

→

→

fC

|eAB

d|aCbABA

ε  

   )سمبل شروع S(باشد يا نه؟ مي LR(1)گرامر  ،زير را بدست آوريد و با ذكر دليل بيان كنيد  گرامر LR(1)جدول تجزيه . 2

  )يك و نيم نمره(

  




→

→

a|bBB

BBS
 

نشان با استفاده از پشته را مرحله به مرحله  faffرشته  هشده است مراحل تجزي ارائه زيربه صورت  SLR(1)جدول  'Gبراي گرامر . 3

  )يك نمره) (Gسمبل شروع گرامر  A( .شود انجام مي Shiftخص كنيد در اين تجزيه چند بار عمل دهيد و مش

  

               



















→

→

→

→

→

→

→

fD)6

)A(D)5

DB)4

BbBB)3

BA)2

AaBA)1

A'A)0

:'G

  

  

  

  

  )يك و نيم نمره(، به همراه مثال شرح دهيد؟)ها LL( پيشگوي غير بازگشتي  يها ه كنندهيدر تجزرا پوشش خطا . 4
  

و  (frontend)فازهاي كامپايلر را رسم كرده، خروجي را در هر مرحله نوشته و مشخص كنيد جلوبندي  K:=H+12*Bبراي ورودي . 5

  )يك نمره(باشند؟ يك كامپايلر ، شامل چه فازهايي مي  (Backend)عقب بندي 


